
 

ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE TIL TIL 

SECRETARIA MUNICIPAL 

 
 
 
SE LEVANTA ACTA  DE  SESION  ORDINARIA  DEL  HONORABLE  CONCEJO 

MUNICIPAL DE TIL TIL, REALIZADA CON FECHA 19 DE JUNIO DEL AÑO 

2014, A LA HORA INDICADA EN CITACION 09:00 HORAS. 

 

LA SESION ES PRESIDIDA POR EL SEÑOR ALCALDE, DON NELSON ORELLANA 

URZUA Y SE ENCUENTRAN PRESENTES EN ESTA LOS SEÑORES CONCEJALES, 

DOÑA EVA ABURTO GAJARDO, DON CORNELIO BAEZ ARIAS, DOÑA BERTA 

BUGUEÑO LIZAMA, DOÑA BARBARA GONZALEZ ZUÑIGA Y DOÑA MARINA 

ALMANZAR ALLENDES. 

 

EL SR. FERMIN ASTORGA HIDALGO SE ENCUENTRA AUSENTE   POR 

ENCONTRARSE EN SEMINARIO FUERA DEL PAIS. 

 

SR. ALCALDE: SALUDA A LOS SEÑORES CONCEJALES, FUNCIONARIOS 

MUNICIPALES Y PUBLICO PRESENTE. 

 

PRIMER  PUNTO  DE  LA  TABLA.  ENTREGA    DE  ACTA   DE  FECHA  12 DE JUNIO 

DE 2014 A LAS 09:00 HRS. 

 

SR. ALCALDE: PIDE LAS DISCULPAS POR NO ENCONTRARSE DON HANS ORTIZ, 

JURIDICO EN ESTA SESION DE CONCEJO PERO SE ENCUENTRA EN 

CAPACITACION. ACTAS PENDIENTES SE ENTREGARAN EN LA PRIMERA SESION 

DEL MES DE JULIO. 

 

QUEDA PENDIENTE LA APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE FECHA 05 DE JUNIO 

2014, Y 12 DE JUNIO DE 2014. 

 

 

 

 

 



                                                                   

SEGUNDO PUNTO EN TABLA: EXPONE SITUACION DE CAMPAMENTO EN 

LOCALIDAD DE HUERTOS FAMILIARES, UBICADO EN TERRENO A UTILIZAR EN 

PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE CESFAM. 

 

EXPONE DON ALEJANDRO LARA DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES: 

 

SEÑALA QUE SE PRESENTAN TRES ALTERNATIVAS PARA DAR SOLUCIÓN A LAS 

DOCE FAMILIAS QUE SE ENCUENTRAN VIVIENDO EN LOS TERRENOS EN LOS 

QUE  SE REALIZARA EL NUEVO PROYECTO DEL CESFAM DE HUERTOS 

FAMILIARES. 

LA PRIMERA ALTERNATIVA ES QUE SE SOLICITA LA AUTORIZARCIÓN DEL 

CONCEJO A UTILIZAR TERRENOS QUE ESTAN UBICADOS A UN COSTADO DE LA 

MEDIALUNA, PARA EL TRASLADO DE ESTAS PERSONAS, ALTERNATIVA 

MOMENTANEA HASTA QUE ESTAS FAMILIAS TENGAN SOLUCIÓN HABITACIONAL 

DEFINITIVA. 

SEGUNDA ALTERNATIVA, ES QUE EN CONJUNTO CON DIDECO SE ESTA 

TRABAJANDO EN POSTULAR A SUBSIDIOS HABITACIONALES EN CONJUNTO CON 

LAS 250 FAMILIAS DE HUERTOS FAMILIARES. 

TERCERA ALTERNATIVA ES QUE SEAN CONVOCADOS A POSTULAR A VIVIENDAS 

EN OTROS SECTORES DE LA COMUNA TALES COMO EN LA LOCALIDDA DE 

POLPAICO. 

ESTAS DOS ULTIMAS ALTERNATIVAS SE REQUIERE DE TIEMPO. SE DEJAN EN 

ESTA MESA LAS ALTERNATIVAS PARA QUE SEAN EVALUADAS, HAY QUE TOMAR 

EN CUENTA QUE ESTAMOS A PUERTAS DE COMENZAR CON EL NUEVO PROYECTO 

DEL NUEVO CESFAM.  

 

SR. EVA ABURTO:  

1.- MANIFIESTA QUE NO ESTA DE ACUERDO CON QUE SEAN POSTULADOS PARA 

ADQUIRIR VIVIENDAS EN  OTRO SECTOR. 

 

2.- COMENTA QUE ESE TERRENO ERA DE LOS SOCIOS DE LA COOPERATIVA, Y 

QUE FUE DONADO PARA EL MEJORAMIENTO DE LAS CONDICIONES DE LA 

COMUNIDAD, PERO NO PARA INSTALAR VIVIENDAS. 

 



3.- SIEMPRE HA ESTADO DISPUESTA PARA AYUDAR A LA GENTE,  PERO CREE 

QUE LO PRIMERO AHORA ES SOLICITAR QUE SEAN INFORMADAS LAS FAMILIAS 

DE  ESTA SITUACION, Y LAS POSIBILIDADES DE SOLUCIONARLO. 

 

SR. ALCALDE: COMENTA QUE EXISTEN MAS CASAS DETRÁS DEL LICEO, SON 

ONCE FAMILIAS QUE ESTAN VIVIENDO EN FORMA IRREGULAR Y TAMBIEN 

EXIGEN SOLUCION. 

 

SRA. ALMANZAR: SEÑALA QUE ELLA APOYA SI SE PUEDEN POSTULAR A 

OBSTENCION DE VIVIENDA EN OTROS SECTORES DE LA COMUNA, COMO POR 

EJEMPLO POLPAICO. 

 

SRA. BUGUEÑO: INDICA QUE EL PROBLEMA ES QUE LAS FAMILIAS  ESPERAN 

QUE NOSOTROS COMO AUTORIDADES LE DEMOS SOLUCION A TODOS SUS 

PROBLEMAS, Y CREE NECESARIO QUE SE BUSQUEN SOLUCIONES EN CONJUNTO 

DONDE ELLOS SEAN MUY ACTIVOS. POR OTRA PARTE, PLANTEA AL CONCEJO 

QUE SE PUEDE TENER POR SEGURO QUE AL SACAR A ESTAS PERSONAS ES MUY 

PROBABLE QUE  LLEGUEN OTRAS A OCUPAR EL LUGAR YA DEJADO POR ESTAS 

PERSONAS. 

 

SR. LARA: SE ESTA TRABAJANDO CON TODAS LAS FAMILIAS PARA SER 

POSTULADAS EN TERRENOS DE SERVIU Y ASI DAR SOLUCION HABITACIONAL 

DEFINITIVA, PERO ESTO REQUIERE DE TIEMPO. COMO DIRECTOR DE OBRAS 

EXPONGO EN ESTA MESA ESTAS ALTERNATIVAS PARA DAR SOLUCION, PERO LA 

MÁS RAPIDA EN ESTOS MOMENTOS ES LA DEL TRASLADO AL TERRENO ANTES 

MENSIONADO. 

 

SR. BAEZ: CONSULTA POR LAS ALTERNATIVAS EXPUESTAS ANTERIORMENTE. 

 

SR. LARA:  

1.- TRASLADAR A LAS 12 FAMILIAS A TERRENO A UN COSTADO DE LA 

MEDIALUNA. 

2.- POSTULAR A LAS FAMILIAS EN TERRENOS DEL SERVIU. 

3.- POSTULAR A SUBSIDIOS HABITACIONALES EN LA LOCALIDAD DE 

POLPAICO. 

 



SR. ALCALDE: PROPONE ENTREGAR INCENTIVOS A UNAS 4 O 5 FAMILIAS, 

EJ. ENTREGAR UNA MEDIAGUA PARA QUE ESTAS SE INCENTIVEN A 

TRASLADARCE. 

 

SRA. ABURTO: ESTOS TERRENOS SE ENTREGARON HACE MAS DE 12 AÑOS A 

ESTAS FAMILIAS Y SIEMPRE SE LES COMUNICO QUE ERA UNA SOLUCIÓN 

PROVISORIA, QUE DEBIAN BUSCAR UNA SOLUCION DEFINITIVA. 

 

SRA. BUGUEÑO: APOYA EL 100% LA ENTREGA DE INCENTIVO A ESTAS 

FAMILIAS, PERO SE DEBE OCUPAR ESE TERRENO CON RELLENOS PARA QUE NO 

SEAN OCUPADOS POR OTRAS PERSONAS. 

 

SRA. GONZALEZ: APOYA LA ENTREGA DE UN INCENTIVO, PERO EL PROBLEMA 

ES COMO DICE ANTERIORMENTE LA SRA. BUGUEÑO, Y ES QUE HAY IMPEDIR 

QUE UNA VEZ QUE SE DESOCUPE SEA NUEVAMENTE TOMADO POR  OTRAS 

PERSONAS. 

 

SR. ALCALDE: CREE QUE EL MAYOR BLOQUEO ES PUBLICAR LA ERRADICACIÓN 

DE ESTAS PERSONAS EN LAS REDES SOCIALES Y EXPLICAR QUE SON SACADAS 

POR UN NUEVO PROYECTO QUE BENEFICIARA A TODO EL SECTOR, QUE ES EL 

NUEVO CESFAM. 

 

SEGUNDO PUNTO EN TABLA: SOLICITUD DE APROBACION DE CONTRATACION 

DIRECTA DE SERVICIO DE REPARACION DE VEHICULOS MENORES. 

 

EXPONE SRTA. CLAUDIA PARRA CISTERNAS, ABOGADO: SE TRATA DE DOS 

CAMIONETAS QUE NECESITAN SER REPARADAS, SE ENVIARON AL TALLER 

PIAMONTE S.A, SE ME HIZO  ENTREGA DE  UN INFORME TECNICO EN EL 

CUAL SE INFORMA EN EL ESTADO DEPLORABLE QUE SE ENCUENTRAN ESTOS 

VEHICULOS (SE ADJUNTAN FOTOS A LA EXPOSICION) PARA ARREGLAR ESTOS 

VEHÍCULOS SE DEBE HACER UNA CONTRATACION DIRECTA, EL COSTO DE ESTO 

HACIENDE ALREDEDOR DE LOS $5.500.000.- CON UNA GARANTIA DE UN AÑO. 

 

SRA ABURTO: CONSULTA SI UNA DE ESAS CAMIONETAS SERA DESTINADA A 

DIDECO. 

 

 



SR. ALCALDE: RESPONDE QUE SI. 

 

SRA. ABURTO: ESTA DE ACUERDO CON QUE UNO DE ESTOS DOS VEHÍCULOS SE 

DESTINE A DIDECO. 

 

SRA. BUGUEÑO: CONSULTA SI ESTE COSTO HA SIDO CONSULTADO CON EL SR. 

CAIMANQUE DIRECTOR DE FINANZAS MUNICIPALES. 

 

SRTA. PARRA: RESPONDE SI NO ESTUVIESE SEGURA QUE ESTE GASTO SE 

PUEDE REALIZAR NO SE HABRÍA EXPUESTO EN EL CONCEJO, TODO LO 

CONTRARIO SE HABRÍA SOLICITADO UNA MODIFICACION PRESUPUESTARIA. 

 

SR. ALCALDE: SE REFIERE A BUSCAR LA FORMA DE QUE TODOS LOS 

VEHÍCULOS MUNICIPALES CUENTEN CON GPS, ESTA SERIA UNA FORMA DE 

RESGUARDAR DE ROBOS Y A LA VEZ SERIA UNA FORMA DE CONTROLAR EN QUE 

LUGAR SE ENCUENTRAN, POR CUAL QUIER RECLAMO QUE SE PRESENTE.  

 

SE SANCIONA LA APROBACION DE CONTRATACION DIRECTA DE SERVICIO DE 

REPARACION DE VEHICULOS MENORES. 

 

SRA. ABURTO: APRUEBA. 

SRA. ALMANZAR: APRUEBA. 

SR. BAEZ: APRUEBA. 

SRA. BUGUEÑO: APRUEBA. 

SRA. GONZALEZ: APRUEBA. 

 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA CONTRATACION DIRECTA DE SERVICIO DE 

REPARACION DE VEHICULOS MENORES. 

 

TERCER PUNTO DE LA TABLA: VARIOS SEÑORES CONCEJALES. 

 

PUNTO EN TABLA QUE QUEDA PENDIENTE DEL CONCEJO ANTERIOR CON FECHA 

12 DE JUNIO: APROBACION DE COMODATO DE MULTICANCHA DEL CLUB SOCIAL 

Y DEPORTIVO ALTO EL MANZANO. 

 

EXPONE EL SR. DIRECTOR DE OBRAS DON ALEJANDRO LARA GORI. 

 

 



SR. ALCALDE: DA LA BIENVENIDA A VECINOS DEL ALTO EL MANZANO. 

 

SR. LARA: SEÑALA QUE TENIENDO EN CUENTA QUE ES UN BIEN DE USO 

PUBLICO Y DE ADMINISTRACION MUNICIPAL,  EN CONJUNTO CON JURIDICO 

SE LES ENTREGO EN EL CONCEJO PASADO LA SOLICITUD DEL COMODATO A 

LOS SEÑORES CONCEJALES, USTEDES SOLICITARON QUE LOS VECINOS SE 

HICIERAN PRESENTE EN ESTE CONCEJO PARA ESCUCHAR DICHA SOLICITUD. 

COMO DIRECTOR DE OBRAS SE REALIZO LA VISITA INSPECTIVA PARA VER EN 

QUE CONDICIONES SE ENCUENTRA ESTA CANCHA. SI BIEN ES CIERTO NO 

ESTA EN LAS MEJORES CONDICIONES, EL HECHO DE ADQUIRIR ESTE 

COMODATO LES PERMITIRA A LOS VECINOS POSTULAR A PROYECTOS PARA 

REALIZAR TRABAJOS DE MEJORAMIENTO. 

 

SRA. BUGUEÑO: LA EXPERIENCIA DE ENTREGAR COMODATOS A 

INSTITUCIONES, ES QUE UNA VEZ ENTREGADOS ESTOS LOS VALORES QUE SE 

MANEJAN POR LAS DIRECTIVAS PARA ARRENDAR EL LUGAR SON DE MUY ALTOS 

COSTO, POR LO TANTO SE SOLICITA INFORMAR AL CONCEJO COMO SE VA A 

MANEJAR ESTE TEMA. 

 

VECINOS: SEÑALAN QUE ELLOS COMO VECINOS UNA VEZ QUE OBTENGAN EL 

COMODATO DE LA MULTICANCHA VAN A POSTULAR A PROYECTOS EN LOS 

CUALES PRETENDEN MEJORAR EL ESTADO EN EL QUE SE ENCUENTRA 

ACTUALMENTE,  Y EN CUANTO A LOS COBROS POR EL USO DE ESTA SERAN 

RAZONABLES. 

 

SRA. ALMANZAR: REALIZA OFRECIMIENTO DE PROFESOR DE FUTBOL QUE 

TRABAJA PARA ELLA. 

 

SE SOMETE A VOTACION EL COMODATO DE LA MULTICANCHA  DEL CLUB 

SOCIAL Y DEPORTIVO ALTO EL MANZANO POR EL PERIODO QUE QUEDA DE 

ESTA ADMINISTRACION HASTA DICIEMBRE DEL AÑO 2016 RENOVABLE. 

 

SRA. ABURTO: APRUEBA. 

SRA ALMANZAR: APRUEBA. 

SR. BAEZ: APRUEBA. 

SRA. BUGUEÑO: APRUEBA. 

SRA. GONZALEZ: APRUEBA. 

 

 



 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL COMODATO DE LA MULTICANCHA DEL CLUB 

SOCIAL Y DEPORTIVO ALTO EL MANZANO HASTA DICIEMBRE DEL AÑO 2016. 

 

 

SRA. ABURTO: 1° PUNTO.- CONSULTA POR CASO DEL SR. RAUL BECERRA 

FUNCIONARIO MUNICIPAL. 

 

SR. ALCALDE: REALIZA LA CONSULTA A LA SEÑORITA PARRA EN QUE ESTADO 

SE ENCUENTRA ESTA SITUACION. 

 

SRTA. PARRA: COMENTA QUE HA ELLA RECIEN LE ESTA LLEGANDO A SUS 

MANOS LA CARTA PRESENTADA POR EL SR. BECERRA, EN ESTOS MOMENTOS NO 

ME PUEDO MANIFESTAR SOBRE ESTO, Y CON RESPECTO A LA SITUACION DEL 

2011, EL DICTAMEN DE LA CONTRALORIA NO HA SIDO PASADO POR CONCEJO. 

                
SR. ALCALDE: NO HA TOMADO UNA DECISIÓN, ES UN TEMA QUE HAY QUE 

TRATAR CON UN     INFORME, LA REGULARIZACION NO DICE QUE SE LE 

DEBE VOLVER AL MISMO CARGO, LO QUE HAY QUE HACER ES UN 

PRONUNCIAMIENTO. 

 

SRA. ABURTO: SOLICITA REGULARIZAR ESTA SITUACION Y ENTREGAR UN 

INFORME A ESTE CONCEJO. 

 

SRA. ABURTO: COMENTA QUE LA DEJO MUY PREOCUPADA E INQUIETA POR LO 

QUE INFORMO EL CONCEJO PASADO CON RESPECTO A LA ACUSACION QUE HIZO 

DON SALVADOR DELGADILLO AL CONCEJO MUNICIPAL, SOLICITA QUE SE LES 

HAGA LLEGAR INFORMACION. 

 

SR. ALCALDE: EN EL PROXIMO CONCEJO SE LES HARA ENTREGA DE TODO LO 

QUE HA LLEGADO DE LA CONTRALORIA. 

 

SRA. ABURTO: 2° PUNTO.- SE REFIERE AL CASO DE LA SEÑORA ANA 

SANDOVAL DE HUERTOS FAMILIARES. 

 



SR. ALCALDE: LA SEÑORA SOLICITO MATERIAL PARA LA VEREDA Y EL 

ARREGÑO DEL PUENTE. PERO EL PROBLEMA EN SI ES QUE ESTA CASA SE 

LLENA DE AGUA POR LA IRRESPONSABILIDAD DE SUS VECINOS. 

 

 

SR. LARA: COMENTA QUE HOY JUEVES DON RAUL CASANOVA Y SU CUADRILLA 

ESTAN INTERVINIENDO EL LUGAR. 

 

SRA. ABURTO: 3° PUNTO.- SE REFIERE A LA ENTRADA DEL JARDIN 

INFANTIL DE HUERTOS FAMILIARES, SE INSTALO UN MATERIAL QUE PRODUCE 

MUCHO BARRO, LITERALMENTE LAS PERSONAS NO SE PUEDEN SOSTENER, ESTO 

CON LA LLUVIA SE CONVIERTE EN UN JABONCILLO.  

 

SR. LARA: COMENTA QUE EL SR. CALQUIN REALIZO MOVIMIENTOS DE TIERRA 

EN OTRO SECTOR Y LA SITÚO EN LA ENTRADA DEL JARDIN, ESTO SE HIZO 

SIN AUTORIZACION MUNICIPAL. 

 

SR. ALCALDE: SOLICITA AL DIRECTOR DE OBRAS EJECUTAR LAS MULTAS 

CORRESPONDIENTES. 

 

SRA. ALMANZAR: 1° PUNTO.- CONSULTA POR TERRENO QUE SE HA TOMADO EL 

SR. MANUEL ASTUDILLO. 

 

SR. ALCALDE: INSTRUYE AL DIRECTOR DE OBRAS QUE REVISE ESTA 

SITUACION. 

 

SRA. ALMANZAR: 2° PUNTO.- CONSULTA POR EL LUGAR EN QUE SE 

ESTACIONABA EL TAXI DEL SR. JULIO SEGOVIA. 

 

SR. ALCALDE: EN ESE LUGAR SE ESTA INTERVINIENDO CON UN NUEVO 

PROYECTO QUE SON VEREDAS Y ESTACIONAMIENTOS. 

  

SRA. ALMANZAR: 3° PUNTO.-SOLICITA CAMION LIMPIA FOSA PARA CLUB DEL 

ADULTO MAYOR Y A LA VEZ QUE EL COBRO SEA MENOR. 

 



SRA. ALMANZAR: 4° PUNTO.- SOLICITA AYUDA AL SR. ALCALDE POR COBRO 

EXESIVO DE LUZ EN EL CLUB DEL ADULTO MAYOR QUE SE ENCUENTRA 

UBICADO EN CALLE ARTURO PRAT CON EL ATAJO. 

  

SRA. ALMANZAR: SOLICITA REVISAR LA CANTIDAD DE MINUTOS QUE SE LE 

DAN AL TELEFONO CELULAR INSTITUCIONAL POR QUE SE CORTA ANTES DE LA 

FECHA ESTIMADA. 

 

SR. ALCALDE: SE LE HARA ENTREGA DEL INFORME DE TODAS SUS LLAMADAS. 

  

SR. BAEZ: HACE MENCION SOBRE EL TEMA DE LA SEDE DE MARIA DE LA PAZ 

(ADULTO MAYOR), SOLICITA EL CIERRE DE ESTA PROPIEDAD. 

 

SRA. BUGUEÑO: 1° PUNTO.- CONSULTA POR LA NUEVA REFORMA 

EDUCACIONAL, HA SOSTENIDO REUNIONES CON PERSONAS ENCARGADAS DE 

ESTE TEMA, DIRECTORES, ALUMNOS Y DE GOBIERNO Y CONSIDERA QUE NO 

ESTA CLARA LA MATERIA, COMENTA QUE NOSOTROS COMO COMUNA TENEMOS 

QUE VER COMO NOS VA A IMPACTAR ESTO, PARA ELLA LO FUNDAMENTAL ES 

QUE SEAMOS PREPARADOS PARA ENFRENTAR ESTE TEMA QUE NO ES MENOR. 

 

SR. ALCALDE: ESTO ES UN TEMA COMPLEJO DE DEBATE NACIONAL, DE 

VARIOS PUNTOS DE VISTA, EN DONDE SENADORES Y DIPUTADOS HACEN 

NOTICIAS ENTREGANDO CRITICAS DE COMO IMPACTARA ESTA NUEVA REFORMA. 

 

SRA. BUGUEÑO: SOLICITA QUE EL PERSONAL DE MINEDUC SE HAGA PRESENTE 

EN UN CONCEJO Y EXPONGA ACERCA DE ESTE TEMA. 

 

SRA. BUGUEÑO: 2° PUNTO.- CONSULTA POR RECUERDOS QUE SE HAN 

ENTREGADO Y QUE SON DE PATRIMONIO COMUNAL, EJM. LOS QUE ENTREGO 

DON VICENTE BIANCHI. 

 

SR. ALCALDE: LA IDEA ES GENERAR UNA VITRINA EN LA BIBLIOTECA DONDE 

PUEDAN SER EXIBIDAS A LAS PERSONAS. 

 

 

 



SRA. BUGUEÑO: 3° PUNTO.-CON RESPECTO A LOS TERRENOS DEL SERVIU EN 

LA LOCALIDAD DE HUERTOS FAMILIARES. SOLICITA QUE EL SR. ALCALDE Y 

CONCEJALES REALICEN UNA VISITA A TERRENO EN DONDE SE CONVOQUE A 

LOS VECINOS PARA INTERIORIZARCE EN QUE SE ENCUENTRAN ESTOS 

COMITES. 

 

SRA. BUGUEÑO: CONSULTA POR FECHA DE ENTREGA DE EDIFICIO 

CONSISTORIAL. 

 

SR. LARA: RESPONDE A FINES DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO. 

 

SRA. GONZALEZ: 1° PUNTO.- CONSULTA POR FECHA DE ENTREGA DE LA 

POSTA DE POLPAICO. 

 

SR. LARA: LAS OCHO OBSERVACIONES QUE REALIZARON EN LA PRIMERA 

VISITA YA FUERON SUBSANADAS, SE REPARO TODO Y SE HIZO ENTREGA DE 

LA CARPETA AL SR. PEDRO ENCALALA DIRECTOR DE SALUD, ESTE SE 

ENCUENTRA REALIZANDO LA TRAMITACION EN EL S.S.M.N PARA LA 

REVISION, PLAZO ESTIMATIVO A FIN DE ESTE MES. 

 

SRA. GONZALEZ: 2 ° PUNTO.- EXPONE PARA QUE EL CONCEJO SE DE POR 

ENTERADO QUE ELLA GESTIONO CAPACITACIONES, LAS QUE FUERON 

ASIGNADAS A ESTA COMUNA, ESPECIFICAMENTE PARA VILLA LOS OLIVOS, 

POLPAICO Y HUERTOS FAMILIARES, SE NOS VAN HACER LLEGAR LAS FECHAS 

DE LOS CURSOS, SON PARA MUJERES MAYORES DE 25 AÑOS Y 25 CUPOS POR 

CADA SECTOR. LAS PERSONAS QUE DECEEN INSCRIBIERSE DEBEN 

CONTACTARCE CON LA SRA. CONCEJALA. 

 

SRA. GONZALEZ: 3° PUNTO.- COMENTA CON RESPECTO A UNO DE LOS TEMAS 

TRATADOS EN LA REUNION EN LA INTENDENCIA, SOBRE LA EMPRESA CICLO, 

SEGÚN SU APRECIACION CONSIDERA QUE ESTE TEMA YA SE ENCUENTRA 

RESUELTO Y QUE SI O SI LA EMPRESA SE INSTALARA EN NUESTRA COMUNA, 

POR CUANTO ESTAMOS EN EL MOMENTO QUE LA COMUNIDAD SE MANIFIESTE. 

HAY QUE CONVOCAR A LA COMUNIDAD DE TIL TIL A QUE SE EMPODERE DE 

ESTE TEMA. 

 



SOLICITA ENVIAR UN OFICIO AL GOBIERNO MANIFESTANDO NUESTRO 

RECHAZO. 

 

SR. ALCALDE: COMENTA QUE LA SEREMI FUE CATEGORICA, LE CAUSA 

CUIDADO QUE TODOS LOS QUE SE ENCONTRABAN EN LA REUNION ESTABAN 

EMPODERADOS Y CONTABAN CON TODA LA INFORMACION DE ESTA EMPRESA. 

 

A LAS 13:30, SE DA POR FINALIZADA LA SESION. 

 

DOY FE. 

 

 

 
 

 

 
CLAUDIA PARRA CISTERNAS 

ABOGADO 

SECRETARIA MUNICIPAL 


